



VASANTRAO NAIK MARATHWADA KRISHI VIDYAPEETH
PARBHANI - 431 402 (MS) INDIA

वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषि विद्यापीठ, परभणी - ४३१४०२
कुलसचिव कार्यालय, विद्या विभाग

क्र. २०२१/सुप-१९-२०/२३दीस/विद्या-३

दिनांक : २० ऑक्टोबर २०२१

सुधारित सूचनापत्र

वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषि विद्यापीठात शैक्षणिक वर्ष सन २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षामध्ये विविध पदव्युत्तर अभ्यासक्रमात / विषयात ज्यांनी विहित कालावधीमध्ये एकदाही अनुत्तीर्ण न होता अभ्यासक्रम पूर्ण केल्यामुळे पुरस्कार दात्यांनी ठेवलेले सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित), रौप्य पदक नियमानुसार मिळण्यास पात्र ठरत असलेल्या विद्यार्थ्यांचे सुचनापत्र क्र. २०२१/सुप-१९-२०/२३दीस/विद्या-३ दिनांक ०८ ऑक्टोबर २०२१ रोजी प्रसिध्द झाले होते.

सदर सुचनापत्राच्या अनुक्रमांक (२) येथील 'कै. भिकू रामजी वराडे' रौप्य पदक एम.एससी. (कृषि) - मृदा विज्ञान व कृषि रसायनशास्त्र या अभ्यासक्रमात सन २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षात सर्वाधिक गुण घेवून एकदाही अनुत्तीर्ण न होता अभ्यासक्रम पूर्ण केलेल्या विद्यार्थीनीचे नांव सत्वधर प्रियंका प्रभाकर असे चुकीने छपाई झालेली आहे, त्या ऐवजी सत्वधर प्रिया प्रभाकर प्राप्त गुण (सीजीपीए) - ८.५८ असे वाचण्यात यावे.


तसेच सुचनापत्राच्या अनुक्रमांक (४) येथील 'कै. ललित दिवाकरराव देशपांडे' सुवर्णपदक (सुवर्ण मुलामित) बी. टेक. (अन्नतंत्र) या अभ्यासक्रमात सन २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षात अन्नतंत्र महाविद्यालय, परभणी या महाविद्यालयातून सर्वाधिक गुण घेवून एकदाही अनुत्तीर्ण न होता अभ्यासक्रम पूर्ण केलेल्या विद्यार्थीनीचे नांव जाधव प्रियंका यशवंत प्राप्त गुण (सीजीपीए) - ८.६२ चुकीने छपाई झालेली आहे. त्या ऐवजी सदाफ तरंनुम मोहंमद ईलियास प्राप्त गुण (सीजीपीए) - ८.९१ असे वाचण्यात यावे. या शिवाय सुचनापत्रात इतर कोणताही बदल नाही. या बदलाची सर्व संबंधितांनी नोंद घ्यावी.

मा. कुलगुरु महोदय यांच्या मान्यतेने,

स्थळप्रत मा. कुलसचिव यांचे स्वाक्षरीत

प्रतिलिपी :-

- १ संचालकशिक्षण व अधिष्ठाता (कृषि) / संचालक संशोधन / संचालकविस्तारशिक्षण / विद्यार्थीकल्याण अधिकारी, वनामकृवि, परभणी.
- २ सहयोगी अधिष्ठाता (पदव्युत्तर), वनामकृवि, परभणी यांना देवून कळविण्यात येत की, उपरोक्त सूचनापत्र सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (४) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत. तसेच संबंधीत पारितोषिक विजेत्या स्नातकांना २३ व्या दीक्षांत समारंभात पारितोषिकस्विकारण्यासाठी स्वखर्चाने उपस्थित रहाण्यासाठी आपल्या स्तरावरून कळविण्यात यावे.


(ग. अ. भालेराव)
कुलसचिव करीता
उप-कुलसचिव (विद्या)

३ सहयोगी अधिष्ठाता व प्राचार्य, (सर्व) वनामकृति, परभणी यांना देवून कळविण्यात येते की, उपरोक्त सूचनापत्र महाविद्यालयाच्या सूचना फलकावर लावून सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (४) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत. तसेच आपल्या महाविद्यालयाशी संबंधीत पारितोषिक विजेत्या स्नातकांना २३ व्या दीक्षांत समारंभात पारितोषिक स्विकारण्यासाठी स्वखर्चाने उपस्थित रहाण्यासाठी आपल्या स्तरावरून कळविण्यात यावे व त्याची एक प्रत विद्यापीठास पाठवावी.

४ प्राचार्य, सर्व विना अनुदानित अन्नतंत्र महाविद्यालये, अंतर्गत वनामकृति, परभणी यांना देवून कळविण्यात येते की, उपरोक्त सूचनापत्र महाविद्यालयाच्या सूचना फलकावर लावून सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (४) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत.

५ नियंत्रक, वनामकृति, परभणी.

प्रत :- १. मा. कुलगुरु यांचे खाजगी सचिव, वनामकृति, परभणी.

२ विद्या-११, विद्या-८, विद्या-४, व विद्या-७ शाखा (निकाल शाखा), विद्या विभाग, कुलसचिव कार्यालय, वनामकृति, परभणी यांना देण्यात येवून कळविण्यात येते की, उपरोक्त तक्त्यात दर्शविलेल्या विद्यार्थ्यांचे प्राप्तगुण (सीजीपीए) इत्यादी बाबत तसेच उपरोक्त विद्यार्थ्यां शिवाय पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी व पदवी अभ्यासक्रमासाठी शै. वर्ष सन २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षा मध्ये जास्त प्राप्तगुण (सीजीपीए) विद्यार्थी नाहीत याचीही खात्री/तपासणी आपले शाखेतील मूळ अभिलेख्यांवरून करावी व त्यात काही सुधारणा/बदल असल्यास त्या प्रमाणे विद्याविभागातील विद्या-३ (उच्चस्तरशिक्षण) शाखेस (८) दिवसाच्या आत कळवावे, नसता उपरोक्त माहिती बरोबर आहे असे गृहीत धरून विद्यापीठ स्तरावर सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित)/ रौप्य पदके व प्रमाणपत्र देण्याची कार्यवाही केली जाईल याची नोंद घ्यावी.

३ प्रभारी अधिकारी, मध्यवर्ती संगणककेंद्र, वनामकृति, परभणी यांना देऊन कळविण्यात येते की, सदरील सूचनापत्रविद्यापीठाच्या वेबसाईटवर प्रसिध्द करण्यात यावे.

४ सूचना फलक, प्रशासकीय इमारत / विद्यापीठग्रंथालय वनामकृति, परभणी.